
UPOZORNĚNÍ PRO CESTUJÍCÍ NA DOČASNÉ ZMĚNY V PROVOZU MHD A DÚK

PŘI UZAVÍRKÁCH V TEPLICÍCH OD 1.6.2018

Vážení cestující,

v souvislosti se zahájením stavebních akcí bude od 1.6.2018 upraven provoz linek MHD a DÚK. Výlukový provoz je zapříčiněn uzavírkami ulic Jankovcova, 

Libušina a Opavská a křižovatky Lounská - Bílinská.

Úpravami bude dotčen provoz linek MHD č. 101, 104, 106, 108, 111, 123, 124, 125, 126 a 127 a linek DÚK č. 488, 490 a 493.

ÚPRAVY TROLEJBUSOVÝCH LINEK MHD

Linka č. 101 nebude obsluhovat stanici Slovenská a spoje, které nezajíždějí 

na Třešňovku, nebudou obsluhovat ani stanici Opavská. V úseku mezi 

stanicemi Benešovo náměstí a Doubravská bude linka obousměrně vedena 

přes stanice Divadlo, Císařské lázně (jen tam), Pražská, Kamenné lázně, 

Nové lázně a Šanov I lázně. Stanice Hotel de Saxe, Masarykova, Jankovcova 

a Plavecká hala nebudou touto linkou obslouženy.

Linka č. 104 bude v úseku mezi stanicemi Hotel de Saxe a Doubravská  

vedena obousměrně přes stanice Zeyerovo náměstí a Šanov I lázně. Stanice 

Masarykova, Jankovcova a Plavecká hala nebudou touto linkou obslouženy.

Linka č. 106 nebude v provozu, bude nahrazena provozem linek č. 101 a 104.

Linka č. 108 nebude obsluhovat stanici Slovenská a spoje, které nezajíždějí 

na Třešňovku, nebudou obsluhovat ani stanici Opavská. 

Nostalgická linka č. 111 nebude v provozu.

ÚPRAVY AUTOBUSOVÝCH LINEK MHD

Linka č. 123 - část spojů je vedena z Dubské po trase Alejní - Poliklinika - 

Buzulucká - Nemocnice - Alejní - Mánesovo náměstí a zpět k Angru; část 

spojů je vedena z Dubské po trase Jateční - Hřbitovní -  Jateční - Mánesovo 

náměstí a zpět k Angru.

Linka č. 124 bude v úseku mezi stanicemi Doubravská a Hotel de Saxe/ 

Hlavní nádraží vedena obousměrně přes stanice Zeyerovo náměstí a Šanov I 

lázně. Stanice  Masarykova, Jankovcova a Plavecká hala nebudou touto 

linkou obslouženy.

Linka 125 neobsluhuje stanici Slovenská.

Linka 126 je mezi stanicemi Dubská/Mánesovo náměstí - Bílinská odkloněna 

přes Alejní a Zámeckou zahradu; neobsluhuje stanice Hřbitovní, Libušina, 

Nemocnice, Mariánský dvůr a Okresní soud. Dále neobsluhuje stanici  

Slovenská a spoje, které nezajíždějí na Třešňovku, neobsluhují ani stanici 

Opavská.

Linka č. 127 - část spojů je vedena z Dubské po trase Alejní - Poliklinika - 

Buzulucká - Nemocnice - Alejní - Mánesovo náměstí a zpět na Panoramu; 

část spojů je vedena z Dubské po trase Jateční - Hřbitovní -  Jateční - 

Mánesovo náměstí a zpět na Panoramu.

Dále linka bude v úseku mezi stanicemi Hotel de Saxe a Doubravská vedena

obousměrně přes stanice Zeyerovo náměstí a Šanov I lázně. Stanice 

Masarykova, Jankovcova a Plavecká hala nebudou touto linkou obslouženy.

ÚPRAVY AUTOBUSOVÝCH LINEK DÚK
Vybrané spoje linky 488 z Libušiny do Ústí n.L. pojedou ze zastávky 

Nemocnice přes zastávky Zámecká zahrada a Alejní.

Linka 490 bude mezi zastávkami Hlavní nádraží a Raisova vedena odklonem 

přes zastávky Zeyerovo náměstí a Šanov I lázně. Zastávky Masarykova, 

Jankovcova a Plavecká hala nebudou touto linkou obslouženy.

Linka 493 bude mezi zastávkami Hlavní nádraží a Řetenice,sídliště vedena 

odklonem přes zastávky Nemocnice, Zámecká zahrada a Alejní.

Omlouváme se za způsobené komplikace a věříme, že cestující přijmou nezbytné úpravy s pochopením.


